



В пятницу, 27-го, ближе к вечеру гигантская пробка парализовала движение автотранспорта по улице Герцена в направлении центра. По сводкам местного ГИБДД, на пересечении улиц Герцена и 14-я Северная произошло столкновение 3-х авто. По версии очевидцев, женщина-пешеход, пытавшаяся перебежать проезжую часть в неполюженном месте, спровоцировала крупное ДТП и была сбита...

Попавшие накануне в пробку на улице Герцена автолюбители поведали Омскому правовому порталу, что причиной многокилометровой очереди в сторону центра стало серьезное ДТП, участие в котором приняло как минимум три авто, среди которых и пассажирская "ГАЗель" маршрута № 59.

По версии собравшихся на месте аварии зевак виновницей стала женщина-пешеход, которая пыталась перебежать дорогу в неполюженном месте. По их словам, пострадавшая была сбита и достаточно долго лежала на асфальте, ожидая приезда «скорой».

- Я думал, что ее насмерть сбили, - поделился своей версией происходящего житель соседнего с ДТП дома Николай, - Но она лежала на асфальте и шевелила головой. Потом ее заложили в «скорую помощь».

В официальной сводке местного ГИБДД версия событий, развернувшихся на ул. Герцена несколько иная:

«По предварительным данным, водитель автомобиля «FordFocus», женщина 1982 г.р. (стаж вождения – 7 лет), официально не работающая, двигаясь по ул. 14-я Северная, со стороны ул. Красный пахарь, при выезде на ул. Герцена не предоставила преимущество в движении, и допустила столкновение с двигающимся слева автомобилем «ГАЗ-322132» и автомобилем «ВАЗ-2114». В результате ДТП водитель «Форда» доставлена в медицинское учреждение».

Как уточнил Омскому правовому portalу руководитель пресс-центра ГИБДД УМВД России по Омской области Антон Бондаренко, "все встанет на свои места, если учесть "малую деталь" - водителя "Форда", ставшего по предварительным данным виновником ДТП, в момент столкновения выбросило из автомобиля на проезжую часть. А за рулем иномарки находилась женщина. Именно она некоторое время, действительно, находилась на проезжей части, пока прибывшие медики не оказали ей первую помощь".

Зачастую версии "очевидцев" и официальных органов расходятся. И как видим, диаметрально!

Виновницу ДТП на улице Герцена выбросило из авто на проезжую часть

Автор: Administrator
28.09.2013 01:11

Александр Грасс,

специально для Омского правового портала



Виновницу ДТП на улице Герцена выбросило из авто на проезжую часть

Автор: Administrator
28.09.2013 01:11

